

点点雷语



249号:徐浩文,小名牛牛
年龄:2岁
爱好:唱歌

“小喇叭”牛牛

小家伙以前在家里总是看巧虎DVD,现在住奶奶家没得看电视节目,经常用球对着纱门,一边用脚带球进门,一边大喊“全家一起上”(湖南台节目)。儿子最爱看的还是广告。一看见啥好吃的就会讨好地对我说:“妈妈,给我买这个好吃的!”我因此也没少花银子。看见广告里的剃须刀,也会告诉我:“这是爸爸用的剃须刀,刮胡子的。”只要看见广告里放的是家里有的,他都要说一遍给我们听。

一天,全家人坐在一起看电视,广告里放痔疮膏。儿子一看大叫:“你们看,这个我们家,是爷爷擦屁股的。”晕!看来谁有小秘密都不能让他知道,要不,牛牛总会给你广而告之。

我的肚皮

“妈妈,我口渴了。”
“宝贝,那喝点水吧!”
“不要。”
“那吃点西瓜吧!”
“不要。”牛牛拍拍肚皮说:“我这里留着装旺仔牛奶的!”原来如此,不就是变着花样要喝旺仔吗?!

坐飞机

“妈妈,你看飞机。”儿子指着天上对我说。
“哦!等今年夏天妈妈休假带你去坐飞机!”
“好!”儿子抓抓脑袋又问:“飞机不下来,我们怎么上去啊?”
十二月1

奶奶手记



667号宝宝:毕子堡
生日:2007年6月
爱好:模仿大人的动作

活泼可爱的小孙女

我家的小孙女活泼可爱,最近她总是爱模仿大人的动作,爷爷刮胡子她也拿过剃须刀在小脸上抹来抹去,嘴里还“喔喔喔”的叫着。我抹化妆品的时候她就在旁边看,一天我稍不注意,你看照片,她把我半瓶子润肤露都抹在脸上啦!
她15个月会或说一些常用词,满两岁后才会说成串的句子。对大人的语言她还是似懂非懂,譬如:你、我、他的概念她就搞不清楚。我对她妈妈说:今天给她洗个澡。她会哭闹说:“她不洗澡,她不洗澡……”当她走累了时,她总是张开双臂喊着:“抱抱你,抱抱你……”“让你哭笑不得。一次她把一个玩具弄坏了,我批评她:笑笑坏蛋,怎么又把玩具弄坏啦?她会立即反驳:奶奶坏蛋。她做了好的事情我常常表扬她:笑笑好宝宝。当我满足她的一些要求时,她也会很认真地表扬:奶奶好宝宝。

点刊大事

纷飞雨雪中五部儿童剧成功上演

点点主角完美演绎森林故事

1月10日上午,南京城雨雪纷飞,寒风刺骨,可是有一群“小动物”却在金陵图书馆的亲子小剧场忙得不亦乐乎——原来这是一群小朋友在表演金陵图书馆的五部原创亲子儿童剧!据悉,去年12月初,《点点周刊》携手金陵图书馆,推演金陵图书馆原创的五部儿童剧,并为儿童剧全城招募小演员。经过一番筛选,《点点周刊》引荐的五个小不点分别挑起了几部剧的大梁。一个月的排演后,小明星们终于闪亮登场了!



演出现场

坏天气挡不住演出热情

当日是个星期天,天气却并不好,一直飘着雨夹雪,可是恶劣的天气丝毫没有影响小演员们的热情。大家一早就准时来到金陵图书馆的亲子剧场化妆、布景,等待演出,没有一个小朋友迟到和缺席。在《大老虎和小老鼠》中饰演小老鼠点宝缪志永的妈妈告诉记者,当天由于天气寒冷,家人本来想打退堂鼓,可是这个4岁半的帅气小男生却坚持要参加演出。虽然此前只参加过一次排演,但是在正式演出的舞台上,小家伙却像个大明星一样,惟妙惟肖地演绎了一只在大老虎面前勇敢自信的小老鼠。就连小永的妈妈都说,“没想到这次儿童剧演出水准这么高,参演的大人们都很紧张,而且表演得也没有孩子好。”而在《古利和古拉》中扮演主角的点宝朱子涵虽然生病了,仍然坚持叫妈妈带自己来,并成功演

绎了自己的角色。

舞台上个个发挥很出色

89号点宝非非参演了《三只山羊嘎嘎嘎》,在《点点周刊》的去年圣诞联欢会上因紧张而忘词的他,这次表现相当出色。非非妈妈说,参加《点点周刊》的活动对孩子特别好。非非第一次上台是点点圣诞的活动,那次表现非常紧张。非非这次参加儿童剧排练时,第一次还紧张得说不出话,第二次就能开口了,第三次排练就已经非常自信了。正式演出时,非非表现得非常好。此外,点点家族成员巴基斯坦籍小男孩亚亚和365号宝宝张越程的表演也受到了大家的高度赞扬。就连剧组主创人员都感慨,排练时台词较少的孩子经常会出现走神的现象,但是在正式演出的现场,孩子们都认真而且投入,没有一个走神的,都表演得非常成功。

家长感慨宝宝超乎想象

在采访中,很多家长表示,孩子们参加的表演,非常自然,家人没有给他们压力要求他们演好,但



点宝缪志永和妈妈合作演出



两只可爱的“小老鼠”

是他们反而都非常认真。孩子们都把演出当成自己非常重要的事情去做,给父母们很大的惊喜——原来宝宝的能力远远超过父母的想象。记者看到家长在演出现场,也忘了自己的年龄,和孩子一样,相当入戏,把头抬得老高,脖子伸得老长,生怕错过了“好戏”。表演结束后,家长们还相互合影留念,让小家伙们也多了几个好朋友。

负责此次儿童剧演出工作的金图王老师说,在这次亲子剧演出中,母子或者父子的亲情感觉表现得非常好。因为有了这种互动的体验,家长和孩子之间关系变得更加融洽,孩子觉得父母和自己是一种平等的状态,父母也真正进入孩子的世界,这种机会很难得。今后他们将和《点点周刊》推出更多类似的活动,大家一定要踊跃参加哦!

快报记者 吕珂(现场照片由小演员佳佳爸爸摄影)

点刊好事

点点通手机报喂养版“后来居上”

1月12日点点通手机报彩信版精彩内容摘要

快报讯(记者吕珂)快报联手江苏电信重磅推出的《点点通手机报》上线已经半个月了,得到了众多网友和热心读者的热情支持。大家纷纷来电提出自己的相关意见和建议,并表示期待点点通手机报办得更加精彩和耐看。

据悉,经过有关部门统计,订阅点点通手机报的电信用户目前正呈现逐渐增长的态势。其中短信系列的“喂养版”订阅人群增量最大。一些移动和联通手机用户也纷纷来电咨询订阅事宜,对此有关负责人表示,他们正在抓紧协调此事,争取让更多的手机用户能够早点看到点点通,用上点点通。

一位订阅了彩信系列早教版的无锡读者告诉记者,早教版主打的“亲子沟通”栏目,根据发生在我们身边的真实案例,进行分析,帮助亲子之间进行更为轻松有效的沟通和交流,辅导家长更好地和孩子做朋友,非常实用。此外,早教版也有“李大姐导医台”,确实是彰显快报特色的独有品牌栏目,每天不同的健康问题解答,既增长了家长在幼儿健康方面的基础知识,又明确告诉了家长“对症下药”,该在什么时间去哪里找哪位“名医”,对读者的服务可谓用心贴心,令人感动。

其实,点点通手机报彩信系列的三个版本都设立了“李大姐导医台”栏目,针对各个阶段母婴健康的常规和疑难问题都有贴心的指导和服务建议呢!江苏电信有关部门的工作人员告诉记者,首次订阅,前30天免费阅读。

【今日提醒】(孕婴版) 婴儿斜视 玩具惹祸

>>婴儿期要预防斜视。今天头睡左边,明天头睡右边,注意调换,这样就能使孩子的眼球不再经常只转向一侧。孩子在出生2个月以后,视力增强,已能注视周围的人和物,这时,婴儿如果睡在摇篮里,不能在距摇篮1.5米以内的空间摆设玩具、物件等任何东西。

>>有的年轻母亲常在摇篮的前上方,持1个不动的玩具逗孩子,由于距婴儿的眼睛很近,孩子较长时间注视,眼球不动,因此,时间长了就极易形成对眼。若要摆设玩具、物件,必须在1.5米以外,不能只摆1件,而应摆几件,两件之间还要有一定的间隔距离,以便孩子轮流着看玩具或物件,促进婴儿的眼球不断转动,防止对眼。



订阅方法

短信系列:每日发送两条文字短信(周六日除外)
订制短信孕婴版:发送 dtdty 到 106596000;短信喂养版:发送 dtdtw 到 106596000;短信早教版:发送 dtdtz 到 106596000,资费3元/月。

【热点话题】(喂养版) 宝宝吃零食咋纠正

>>经常吃“垃圾食品”,的确会危害孩子的身体健康。当然,孩子是不会懂得这些的,所以每当父母试图阻拦孩子:“别吃、少吃”,都会遭到他们奋力而顽强的抵抗。

>>父母可以在家中准备一些健康零食,定时提供给孩子,从而让孩子能够具备分辨并抵制“垃圾食品”里人工添加物味道的能力。父母也应以身作则,自己不吃“垃圾食品”。最有效的方法是父亲抽着烟、喝着可乐、嚼着薯条,却谆谆告诫孩子:“别学我啊!这不是给孩子吃的。”

>>对于3岁左右的宝宝,可以每周带他去超市,规定一个钱数(10元或20元),让他在这个范围里挑几样零食。如果孩子还没有掌握20以内加减法,可以给他限量的零食。

【李大姐导医台】(早教版)

>>网友天生一枝:我孩子自尊心比较强。有一次从幼儿园回来,脸上有被抓过的痕迹,我问他怎么回事,他说是小朋友抓的,我还想问他哪个小朋友抓的,他就不愿意说了。以后我这样问的时候,他非常反感,我该怎么办呢?

>>李大姐:快报《点点周刊》早教专家顾问团的专家答疑,一方面是宝宝自尊心的问题,一方面是父母和孩子交流方式的问题。孩子和大人一样,需要平等的对话。如果每天从幼儿园回来以后盘问多了,大多数孩子会比较反感。建议你不妨把生活中的一些情况跟孩子聊一聊,孩子自然把他遇到的问题跟你讲,刨根问底、盘查式的问话是不受欢迎的,特别是个性比较强的孩子。希望家长以朋友的身份和宝宝说话,或者编一些故事,用小动物做主角,这样孩子自然会把他心中的话说出来。尽量避免使用盘问的方式。